

СЕГОДНЯ В ЖИЗНИ НАШЕЙ СТРАНЫ СОСТОЯЛОСЬ СЯРКОЕ СОБЫТИЕ, АКИМ ГОРОДА АЛМАТА ВИКТОР ХРАПУНОВ И МУФТИЙ РАТБЕК НЫСАНБАЙУЛЫ ПЕРЕЗЕЗАЛИ ГОЛУБУЮ ЛЕНТОЧКУ У ВХОДА В САМЫЙ БОЛЬШОЙ В СРЕДНЕЙ АЗИИ ХРАМ ДЛЯ МУСУЛЬМАН, СИМВОЛИЗИРУЯ ЭТИМ ДЕЙСТВИЕМ ВВОД В ЭКСПЛУАТАЦИЮ ГЛАВНОЙ МЕЧЕТИ.

да и личному вмешательству Президента стали подниматься минареты, стены мечети украшаться узорами, стройка ожива.

Как было сказано на торжественном открытии, возведенный

столб. Все полы покрыты орнаментами ковров, при входе обувь снимается и укладывается в выдаваемые пакеты. Внутреннюю часть купола украшает огромная люстра из чешского стекла, а

Первая мечеть в г. Алматы была построена еще в 1890 году. Через 100 лет, конечно же, она уже не в состоянии была вместить всех желающих. В 1988 году Нурсултан Назарбаев, будучи Президентом Казахстана, стал инициатором строительства новой мечети. А ведь это в советские времена считалось крамольным.

Поначалу работы по возведению развернулись довольно спорно, но после раз渲ла Союза стройка была законсервирована, поскольку экономика скатилась в пропасть и денег в казне не оказалось. И только совсем недавно благодаря усилиям акима горо-

Главная стройка города

Новая мечеть в строю действующая



храм - это символ духовного возрождения нашей родины. Белокаменный дворец построен для мудрых проповедей и молитв. И мусульмане в первую очередь обязаны таким подарком Нурсултану Назарбаеву.

Но и Виктор Храпунов, должно быть, чувствовал себя именинником, поскольку ему пришлось принять поздравления от сотен и сотен мусульман. Благодарили церковные служащие, аксакалы, да и совсем молодые люди. И как было приятно смотреть в солнечный денек на сверкающие голубые купола и прекрасно отделанные внутренние убран-

стены расцвечены великолепными росписями.

Прочитаны молитвы во славу Аллаха, открываются двери мечети...

В открытии главного духовного храма мусульман приняли участие руководители мусульман Средней Азии, Ближнего Востока, послы ряда государств... Состоялся первый красочный обряд бракосочетания.

Поистине долгожданный праздник всех казахстанцев удался на славу.

Николай КОЛУПАЕВ.
Фото Михаила СУРИКОВА
и КазАГ.

